2024-2023 :ipulyld! il

slgd¥) 1 (el olis 16 03y 8,015

Blabe et daslr

Gpy 19 Al O Sy pgle dgas

L;M}J\ 9L£->-‘§“ &J"LJ'E'A

skewness:s\gdyt -1

o L5 050y caiilbze rend ) (S olimte ladl oy vy ) msdl sa BLedll sl
Ll aay (T mjdl 1l Se e sl o) Sl e Alilace Ryl Lediting Walize Sl S jails

s oy e pUll sl il e Gl 2 Sty IS (a3l 5l se sl

1Y) Sl 3,62

:9\5:35;/\3 Py J.A\Ju 1-2

o _ X~ Mo
sd
SK = (X —Sl\ge )3
C F X x | fI(x=%x)%] 7 £ | FIx=x)3] | FI(x —%)%]
7.5- 10 50 1125 5 -16875 253125
12.5- 17 15 255 1700 22 -17000 170000
17.5- 28 20 560 700 50 -3500 17500
22 5— 38 25 950 0 38 0 0
27 5- 25 30 750 625 113 3125 15625
32 5- 14 35 490 1400 127 14.000 140000
37 5- 3 40 320 1800 135 27.000 405000
425
135 3375 7350 6750 1001250
X= 3133756= 713;',745 =25
R 5485 Sd-74

n-1

1




Me =22 54 &7-2750

x5=24.8

10

Mo= 225+ x5=24.67
10+13

(X -Mo) (25-24.67)

Skp = ~”

=0.04

3(X —Me) 3(25-24.8)
Sd

Skp = =0.08

>0 __0.12
(7.4)3

Skf=

g b s 2-2

a2 —x)°

6750
m;=2>2_5()
135

Sblly amgzal) Jolad! b 3 ity 1 JIASy Jg Jolae—3-2

33.75-22

Q=175+

Q2=Me=24. 3

(30.15—24.8)—(24.8—19.59)
30.15-19.59

x5=19.59

Q,=275

=0.01

sk = (@3-02)-(e2=0n)
03-0Q1

101.25-88
+——x5=30.15



